

國際文化萬花筒 鄧公國小分享異國文化

學校要聞

【本報訊】國際暨兩岸事務處舉辦「國際文化萬花筒」活動，安排本校來自德國、塞爾維亞及拉脫維亞的交換生，12月9日前往鄧公國小的高年級班級分享異國文化，介紹各自國家的風土民情及永續發展現況。3位境外生生動活潑的介紹，獲得該班級師生的熱烈回應，而許多國小學生可自行以英文與講者對談，發揮了「在地國際化」的精神。

外交一羅瑪琳分享拉脫維亞所在的地理位置，與家鄉最常慶祝的重大日子，如：獨立日、夏至、歌舞節和聖誕節，她利用影片和照片讓大家感受節日氛圍；國企一馬蕾亞首先介紹德國幾個重要的城市，例如：柏林、慕尼黑、科隆及美因河畔法蘭克福等，再介紹德國的大自然風景、文化和特色食物，並提到足球是德國最熱門的運動之一；外交一沉花佩則介紹塞爾維亞的特色食物、當地的東正教教堂，以及使用西里爾字母拼寫的塞爾維亞語。

「國際文化萬花筒」是國際處每學期固定舉辦的活動，活動目的為善加運用本校國際化資源、推展聯合國永續發展目標，並落實大學社會責任，除了在校內舉辦講座，更拓展至淡水社區小學，增進學童對國際文化的興趣與認識。

2024/12/16



境外交換生向鄧公國小的學生介紹自己和故鄉的風土民情。(圖／國際處提供)



國際暨兩岸事務處12月9日舉辦國際文化萬花筒活動，讓交換生到鄧公國小進行分享。（圖／國際處提供）